

Filiálka POKROKU ZÁPADU

nalézá se ve známé

lékárna F. v. Šermáka

v čísle 1266 již. 13. ul., blíže Williama.

žež lze veškeré naše záležitosti vyřizovati . . .

TISKARNA POKROKU ZÁPADU

nalézá se v č. 509-511 již. 12. ul.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Přífuci sekretář války Meiklejohn vydal rozkaz, aby do Spojených Států přivezeno bylo 25 Kubanců na vládní lodí za účelem ukazování na Midway přísti výstav.

Na policejní stanici oznáměno bylo ve čtvrtek večer, že při srovnávání vršku na soukromém majetku, roh Dodge a 9. ulice, našli dělníci bednu s lidským tělem. Na místo hrozného nálezu ihned vypraveni byli tři detektivové a hned za nimi jej příručí koronerův s umřelým vozem. Detektivové, u přesvědčení, že mají co činiti s tajemnou vraždou, tvříli se náramně vážné a s náležitou důstojností víko bedny odstranili. Když však na místě lidských pozůstatků objevila se jen kostra malé opice, vážnost zmizela v okamžiku a detektivové vytrhali se co nejdříve mohli z davu chechtajících se zevlovačů. Opice byla majetkem hostinského Lou Goldsmitha a před časem se mu ztratila. Nejdříve byla nějakým zlomyslníkem otrávena, uložena do bedny a zakopána.

Chcete dáti svým dětem dobrého obchodního vzdělání? Zda-li ano, nechte je navštěvovat Omaha Commercial College. Jestli k tomu se odhodláte, tedy se dříve přihlaste v tiskárně P. Západu a dozvíte se jak ušetříte peněz na školném.

V těchto dnech rozeslala komise veřejných prací na tisíce upomínek majitelům pozemků, jichž chodník jsou v špatném stavu. Neopravili-li je v povolené k tomu účeli lhátě, město samo vykoná práci tuto, ale s většími výlohami pro ně.

Martin Dixon, jenž podílel se na oloupení hostince krajana Antona Křečka minulý měsíc, poselší si nějaký čas ve státní káznici. Byl obžalován zároveň s Fr. Thomase a Williamem Connelyem, ale vyzádal si zvláštní soud. Porota, po úradě trvávš asi dvačet hodin, uzala Dixona vinným, ale zároveň doporučila jej milosti soudcové.

Máte-li majetek na prodej, aneb chcete-li koupiti v Omaze aneb jinde v Nebrasce, navštivte Glovera, 302 Karbach blk.

Povětrnostní prorok Welsh uledbil se již v nové vládní budouvě, kde má místa dost a ty nejmodernější přístroje, ale proto přeče žádné kloudné počasí neobstarává.

Stárý blázen, 55letý Henry Christiansen, zamíloval se do 25 roky staré hezké holky, Annie Smithové z čísla 613 jižní 14. ul. a poněvadž nechtila se státi jeho ženou, chtěl jí aspoň zanechat upomínku po sobě. V pátek z večera obstaral si provaz a když vsoude kolem zavídal noční klid, pokusil se o skončení své pozemské existence na pavlači přibytku síle Smithové. Když však smýčka začala jej přilíhš škrtit, hekal a sténal, až probudil strážníka Waltera Larsena. Týž kandidáta sebevraždy uřízl a když Christiansen slihl, že už takových hloupostí zanechal, všichni v domě ulehli. Zamílovaný staroch uvázal však za chvíli přelíznutý provaz a provedl nový experiment. Tentokrát probudil svým chrapotem souseda F. Dennise a opět zachráněn byl před smrtí. Annie Smithova neřkla nejmenšího soucitu se svým milovaníkem. Na policejní stanici u přítomnosti Christiansena prohlásila, že "nedbá o toho starého blázna" a při tom opovrhlivě prsty lovala. Místo to napodobila živě tvárně hekáni a sténání starocha, když se provaz vial. Týž vylíkal ji prave, že po dlouhou dobu přijímala od něho všechny peníze, ale když poznala mladší mužské, změnila svůj slib, že si ho vzame.

Christiansen, jenž pracoval posledně v jatkách v South Omaze, kde též bydlel, měl po mnohá léta domov svůj ve Walnut, 1a. Byl dosti zámožným obchodníkem a Annie Smithova vedla pro něho domácnost. Poměr mezi oběma je vůbec velmi podivný a zdá se, že holka skutečně má jisté závazky vůči starci. Christiansen byl uvězněn, aby nepodnikl nový pokus rozloučení s tímto slzavým údolím.

Máte-li peníze ladem a chcete-li je pójčiti na dobrou jistotu, aneb jestli se chcete vydlužiti a můžete dát dobrou jistotu, navštivte Glovera, číslo 302 Karbach block. (dt69-8x)

Velmi zajímavou žalobu na odškodné proti Omahašské společnosti pouličních dráh podal Julius Lund. Tvrdí, že jednoho dne v červnu loňského roku pokusil se vsednouti na káru na rohu 10. a Jones ulice, ale táž trhla tak prudce, že byly mu poškozeny svaly v ruce. Zprvu sice niče necítil, ale po čase ruka mu ochromla a částečně mrtvice zasáhla též krk, tak že ani hlavou otočiti nemůže. Tím stalo se, že na místě dřívějšího výdělku \$70 až \$80 za měsíc vydělává nyní pouze \$10 měsíčně. Z těchto příčin žádá \$10,000 náhrady.

V poslední schůzi Central Labor Union bylo přijato usnesení, požádati mayor Moorese, aby vyhlásil obchodníky ku zavření jich krámů na den zdoeben hrobů.

Slavnosti odhalení korouhve tábora Nebraska, čís. 4771 M. W. A., jež pořádána bude příští neděli odpoledne, súčasť se mimo jiné též zdejší Tělocvičná Jed. Sokol. Sokolové vyjdou v průvodu ze své spolkové místnosti na 13. ulici a pochodovati budou do síně Metzovy, kde obřady odhalení budou provedeny.

Original Budweiser — pravé Budějovické — stále čerstvé na čepu v Národní Síni. Zkuste ho, a jistě po druhé jiného chtíti nebudete. Korbelova vína a kořalky stále též na skladě. dt41ff

Pěkný večírek připravila T. jednota Sokol milovníkům divadel minulou neděli, jejíž odbor divadelní hrál obraz ze života "Můj Vojtěšek." Ochotníci měli výborně nastudované úlohy, takže souhra byla neobyčejně hladká, ač v celém ději hemž se plno osob s většími neb menšími úlohami. Obecenstvo některé chvíle přímou nadšeně tleskalo účinkujícím a titi, vidouce dokonalý úspěch hry, překonávali sebe samé. To zejména platí o p. J. E. Švejdivi, jenž v úloze domácího a mistra ševcovského s neobyčejným účastenstvím byl sledován. Jeho scéna, kdy v podkrovní světnice touží přivinouti na prsa svá malá vnoučátka, zvláště malého Václavíka, byla téměř nepředstavitelná. — Pan B. Bartoš v úloze staršího tovaryše v dílně u Sokola líbil se všeobecně. Jeho přirozená hra získává mu jméno jednoho z nejlepších ochotníků omažských. Totéž možno říci o p. E. Bandhauerové, p. R. Dlaskové a sleč. K. Nejepinských. Provedení jejich úloh bylo dokonalé a věru, nebyti v divadelním odboru oněch třech jmenovaných dam, těžko by pan fidelt obsadil hru, jako jest "Můj Vojtěšek." Další hlavní úloha, ona klavíristy Victora Klavířka, nalézající se v rukou pana A. Kofíška, byla též pěkně zahrána, ač v některých scénách bylo příliš přeháňeno. Ostatní úlohy, jež nevyčníkají sice dělkou, avšak se slavnoují se svým jádrem, byly podány uspokojivě. To platí hlavně o paní M. Havlířkové, p. Ferd. Kunešovi, p. J. Mškovi a V. Rábovi. — Jednotlivé kuplety, přednesené panem Bartošem a paní R. Dlaskovou, byly pěkné, zvláště paní Dlaskové musela opakovat. To však není nám možno říci o sborové písní "Rudý prapor," kterou zazpívali členové pěveckého odboru Tělocvičné jednoty Sokol v úlohách nájemníka mistra Sokola. Disharmonie při zpěvu byla tak dokonalá, že posluchač opravdu rudnul. — Jedno dovolili bychom si ještě vytknouti, a sice, aby přiblíženo bylo s větší dbalostí k upravení scénérií. Jest velmi nepřírovné, má-li odehrávati se děj v elegantním a pfeypychovém třeňem pokoji mezi domácí dcerou a ševcovským tovaryšem, jenž dá si tam plíněti celé ševcovské náčiní a pak tam ševcuje. Jinak divadelní toto představení bylo provedeno znamenitě a jest litováni jedině toho, že diváci v zadních lavicích nemohli dobře viděti pro spoustu vysokých jaraňích klobou-

ků, s nimiž naše něžné pohlaví přišlo se pschlubití. Těžko jest sice mluvití proti módní marionovosti, avšak předpokládáme, že naše dámy líbily by se právě tak, kdyby klobouky své po dobu představení s hlavy snály, jak když s nimi paradují. Získaly by si vědnost mnohých, jichž krky byly v neděli unaveny stálým nahybáním se, aby aspoň trochu na jevíště viděli. Po představení následovala obligátní taneční zábava, již hlavně holdovala naše omladina.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnsonu, zubnímu lékaři, 1402 Farnam ul. Telefon 1561.

Zajímavá sázka učiněna byla minulou neděli mezi panem H. Walkerem, vrchním číšníkem restaurátora pana Ed. Maurera na Farnam ulici, a p. Ant. B., dílovedoucím zdejšího tiskářského závodu. Pan Walker byl dříve divadelním říditelem různých společností zde v Americe, jakož i ve Vídni, vyznamenávaje se výborným bassem. Jelikož pan Ant. B. jest též bassistou, došlo k otázce, kdo z dvou zmíněných zpěváků má hlubší a mocnější hlas. Z otázky došlo k sázce a výsledkem její byl, že pan B. zazpíval škálu o dva tóny níže, ovšem čistě a mocně, nežli pan Walker. Tento porážku svou uznal, a zároveň požádal pana B., aby navštěvoval místní německý zpěváký sbor, kde prý, ač bassista, bude míti "prim". Očitý jeden svědek praví, že hlasy obou pánů zněly jako v dále burácějící "malý" hrom!

Žádná mouka není tak dobrá, jako Zvonětka a Akasmita s Wilber. Zkuste ji a budete uspokojeni.

Soudce Keyser nařídil vyplacení \$800 paní Kateřině Šípové z částky \$1250, jež jako pojistné po její zesnulém manželě složena byla u soudu známým spolkem Novodobých Dřevorubců. Proti zbyvajícím částce jsou dosud pohledávky a proto se s výplatou posečká až budou vyřízeny.

Přes 5000 lidí tlačilo se v sobotu odpoledne kolem radnice, žádostivých popatřiti tvář v tvář hrdinovi od Santiaga a z těch aspoň 4000 potřásl podadmirál Schley rukou. Na ostatní nedošlo, poněvadž doba velmi pokročila a vzácný host zadán byl na večer. Schley přijel v kočáře, provázen celým praporem kadetů vyšší školy, a přivítání bylo takové, že tak brzy na ně nezapomeneme. Mezi těmi, kdož k veřejné audienci se dostavili, nalézaly se mnohé vynikající osobnosti, jako guvernér Poynter, ex-guvernér Holcomb a jiní.

V neděli k večeru zavřen byl konečně aspoň pro jízdu viadukt na 16. ulici. Minulý týden městský inženýr Rosewater oznámil železnicím, že most je nebezpečný a že město nebude zodpovědná za něstříti, když snadno státi by se mohlo. Inženýři korporací uznali též most za nejistý, ale dráhy v dopise, mayorovi zaslaném, odmítali vřelíku zodpovědnost za možnou nehodu. Tu ovšem nezbyvalo mayorovi nic jiného, nežli naříditi uzavření viaduktu káram a povozům. V okolí roznesly se pověsti, že most spadl a též udávno, kolik lidí při tom zahynulo; avšak ti četní zvědavci, kteří se všech stran se tam sbíhali, shledali, že vyvedeni byli opožděným aprilem. Kdy dráhy se stavbou začnou, nelze říci. Zbudován viadukt nařízeno bylo před šesti léty, ale železnice probuhají věc tu do nekonečna a v tom podporovány jsou ještě městskou radou. Káry south-omažské jezdí nyní po 13. ulici.

Případ proti p. Ant. Kmen-tovi, jenž žalován je pro porušení ordipance o stěhování demů, dosud nebyl vyřízen. Ličení bylo již

nej co za majetek obdržela. Prodán totiž tento majetek za \$4650. Pan F. Svoboda koupil lot vedle pana Barocha na William ulici, kdež bude stavěti velkou a pohodlnou rezidenci. V okolí Sokolské síně, jak jsme se již zmínili, zakoupilo si již značný počet kranjanů. Dvě věci jsou jisté: že totiž majetky dospěly ku nejnižší možné ceně a v brzkou lze očekávati obrat a stoupání, tak že kdo nyní kupuje, nemůže nijakým způsobem chyběti, nýbrž pouze jen vyžkáti a proto, za druhé, že kdo má peníze, nemůže je lepším a jistějším způsobem uložit, nežli koupí majetky, ovšem když bude opatrným a bude hledět koupiti majetky takový, jenž se dá dostati dost lacino.

Správa nového cukrovaru v Ames u Fremont sděluje nám, že ač mají nájemníků tolik, co v bytech pro ně vystavěných pojmuti mohou, potřebují ještě mimo to asi dalších 200 dělníků ku práci polní v řepovištích. Mohou poskytnouti práci hochům od sedmnácti roků stáří výše, totiž hochům, kteří pracovali chť a umí, i mužům. Mzdy platí \$1.25 denně, kdežto strava stojí 45 centů denně. Práce bude trvati nejméně 60 dnů a těm, kteříž osvědčí se pilnými a schopnými, poskytnete se zaměstnání pro celý podzim a zimu v cukrovaru. Kdo by potřeboval zaměstnání, může se přihlásiti tam ihned.

Podle rozhodnutí generálního návladního, státní rada equalizační vypíše daně na tak zvanou pásovou dráhu omažskou. Koleje této železnice nalézají se výhradně v Douglas county a tu náš okres osoboval si právo ku vybrání daní z tohoto majetku. Zástupci železnice však tvrdili, že trať dotýká se pouze části systému Missouri Pacific dráhy a proto že měla by býti zahrnutá v celkovém odhadu železničním. Generální návladní přidal se k tomuto náhledu a rada ekvalizační dodatečně majetek onen odhadne.

Nabíté torpédo vrženo na břeh. Nabíté torpédo nedávno vrženo bylo na břeh, kteréž nepochyběně plulo kdo ví jak dlouho, ohrožuje loď. Mnohé zárodky neumoze, právě tak smrtelně, vzniká se ve vzdálenosti této dobou roční, vyhledávající slabého místa v plíciích neb žaludku. Nejlepší jest obrátiti se proti nim udržováním pravidelné stolice a žaludku a krve v pořádku. Hostetters Stomach Bitters to docílí lépe než cokoli jiného. Jest lékem používaným pro stá. be žaludky již po tři stáletí a je k dostání v každé lékárně. Jest zvláště dobrým v příp. dochtí dyspepsie a nečinnosti ledvin a jest jim k vyhlášení malarie a střidavé zimnice. Stojí za zkoušku.

Nejbližším člověku....

jest — obyčejně spodní prádlo a přispívá k jeho pohodlí aneb působí mu nepohodlí dle toho, jestli mu dobře padne aneb ne, aneb jestli jest škrabavé, neb hladké. My prodáváme některé z nejlhedších ze všech hotovených pletených košíl a spodků po 35 centech kus, aneb 70 centů za oba kusy. Jsou hladké a padnou jako rukavičky. Máme je všech přirozených barev, aneb růžové neb modře pruhované. Košile mají satinový předeek a satinovou obrubu kol krku, perleťové knoflíky a dvojnásobné štepování, kdežto spodky mají tři knoflíky a proužky po femeni. Toto zboží jest tak dobré, jako jakékoli dolarové jež máme. Prodáváme též jiné druhy košíl a spodků po 15c., 25., 45., 65c. a 75c. Prodáváme nového druhu černé spodní prádlo barevně pruhované po 60c. kus a \$1.20 za obě, kdežto v každém jiném kramě žádají \$1.50. Podrže v paměti, že tak rádi prodáme Vám spodní oblek 30centový jako šatstvo za \$10.00. Co si přejeme jest, abyste se seznámili s Nebraska. Budete své potreby kupovati později jestli jednou nějakou maličkost koupiti u nás zkuste.

Nebraska Clothing Co

Placení na mírné splátky.

Zavedli jsme tímto rokem nejen při nejlepšíh gasolinových kamnech — velký hofák nebo li modrý planen — nýbrž též při našich znamenitých zinkem unvnití pobitých Jewel lednicích. Když po malých částkách týdně splátcíte budete, jest nerozumným, aby jste koupili něco co do jista nepotřebujete a zaplatili za to více. Nebude Vás to nic státí prohodnotit si nás kram a přesvědčíte se, co můžeme pro Vás učiniti vzhledem ku kamňm aneb lednici.

A. C. RAYMER
Dovázíme vše bezplatně.
1514 Farnam ul.

dvakrát odloženo na žádost městského právníka.

Přelčení s krajanem J. Panuškou, jež mělo býti večera na policejním soude přednáváno, bylo opět odloženo. Záležitost tuto zúmýsně zdržuje právník obžalovaného, Piatti.

Nabíté torpédo vrženo na břeh. Nabíté torpédo nedávno vrženo bylo na břeh, kteréž nepochyběně plulo kdo ví jak dlouho, ohrožuje loď. Mnohé zárodky neumoze, právě tak smrtelně, vzniká se ve vzdálenosti této dobou roční, vyhledávající slabého místa v plíciích neb žaludku. Nejlepší jest obrátiti se proti nim udržováním pravidelné stolice a žaludku a krve v pořádku. Hostetters Stomach Bitters to docílí lépe než cokoli jiného. Jest lékem používaným pro stá. be žaludky již po tři stáletí a je k dostání v každé lékárně. Jest zvláště dobrým v příp. dochtí dyspepsie a nečinnosti ledvin a jest jim k vyhlášení malarie a střidavé zimnice. Stojí za zkoušku.

SLAVNOST SVĚCENÍ KOROUHVE

odbyvatí bude..

Tábor Nebraska,

číslo 4771 M. W. A.
v neděli, 28. května '99
v síni p. Jana W. Hrocha.

Slavnost započne ve 2 hod. odpol. a provázena bude bohatým programem, sestávajícím se zpěvu, obřadů, hudby atd.

VSTUPNÉ k odpolední zábavě jest spílné zdarma; vstupné k večernímu programu: Pán a dámaou...50c
K hojně návštěvě v dětě zve
Pořádající výbor.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 22. května 1999.
Tento týden počíná s prvními cenami obilniny. Červená osmika číslo 2 zhočí hotové vystoupila na 74 3/4, pro červenec prodává se za 75 a pro září 76. Jarka číslo 2 jest za 73 3/4 a květno 74.
Kakaňice jest též ceny pevnější a vyšší, číslo 2 prodává se za 33 3/4, pro červenec 33 1/2 a za ří 34.
Oves rovněž má cenu pevnější, však po sklizení nové sklábají se ceny levnější, neboť snalovny pro červenec uzavřily se na 23 3/4 a pro září 23 3/4.
Žito je nyní stále ceny pevnější, a vřelapčič číslo 2, za 82.
Jemné je ceny ochabší, za 79 3/4, dle jakosti. Luštěné semenno jest nyní ceny ustálenější, číslo 1, za 11.00, severo-západní 11.07 1/2.
Nověji dobytěk má dnes cenu trochu ochabšejší. Nejlepší voly k výřovu jsou po \$6.00, \$6.40, dobře krmení voly jateční \$4.00, \$5.00 a prostřední a neokrmení \$4.00, \$4.70. Jateční krávy a jalovice jsou za \$3.40, \$4.25, voly k řezu \$3.50, \$3.25 a západní krmelí voly \$4.10, \$3.50.
Vepřový dobytěk jest ceny skoro nezměněn, prodává se smíšený po \$3.00, \$3.50, pěkný tláky \$3.80, \$4.25 a lehky \$3.00, \$3.75.
Omaha, 22. května 1999.
Přiroz hověnáči i vepřového dobytka v týdni minimální oveděhli se na obřadě hojným, jak viděti a následující tabulky:
Hov. Vepř. Škop.
Minulý týden.....15,000 28,500 12,000
Předelý týden.....15,000 27,900 12,000
Týden konč. 6. května.....13,970 28,400 12,000
Týden konč. 30. dubna.....13,000 28,000 12,000
Ceny hověšého dobytka během minulého týdne udržovaly se obstojně a poněkud stouply proti týdni předelámu. Tento týden, ačkoli z vředů dochtí zprávy o ochabnutí trůu a cenách níže, vše není k zasmášením slůně změně. Ještě voly prodávali se dnes po \$4.50, \$4.90, včetně horní \$4.70. Krávy a jalovice jateční mají od býti 40c dober po \$2.00, \$3.00. Voly k řezu stále stouplé a prodávají se po \$2.50, \$4.50.
Vepřový dobytěk jest ceny o nepatrně posazení nižší, po \$3.40, \$3.70, vřelapčič po \$3.40.
Vepřové stále stouplé se přivládí; obřad je dobrý a cena pevná, 15c. toaz.
Málo je ceny nezměněné, obyčejně domácí 100 lb, nejlepší státní 100 lb a měloven 100 lb. Dobře jest levnější, slepičie 200 1/2, jarní křídla k smážení \$4.50 toaz; koňaby; husy 700, krocani 10c. libra.
Brambory nové pláse se s jihu přivládí a prodávají se po \$2.50, \$3.00. Staré brambory jsou ceny levnější, obyčejně 40 a 50 c. Mincevoda Burbanková a 75, obřelapčič 50 a 60c.
Cena je ceny nezměněné, vřelapčič 35, \$3.75 toaz. 40c. jakost.
Káva šarvátá číslo 1, jsou po 7 1/2c. číslo 2, 6 1/2c. Solený číslo 1, 6 1/2c., číslo 2, 7 1/2c. Telcel 5 a 10c.
S. Louis, 22. května 1999.
Flevoz jest ceny vřelapčič, šarvátá číslo 2, za 7 1/2c., pro červenec 7 a pro září 7 1/2. Trvá číslo 1, 7 1/2c.
Kakaňice jest ceny slábné, číslo 2, za 30c., pro červenec 30 1/2 a za ří 31.
Bovina je ceny ustálené, prostřední 12 1/2c.

REUMATISMU,

DR. RICHTRA
"KOTVOVÝ"
PAIN EXPELLER

DR. RICHTRA "KOTVOVÝ" PAIN EXPELLER je nejlepší a nejúčinnější prostředek proti reumatismu, neuralgii, migréně, bolesti kloubů, svalů a nervů. Tento lék působí přímo na příčinu bolesti a rychle ji odstraňuje. Jeho účinnost je dokladem tisíců vyznávajících. Každý, kdo trpí reumatismem, musí si tento lék vyzkoušet. Je dostupný v každé lékárně a drogerii.

DR. RICHTRA "KOTVOVÝ" PAIN EXPELLER
Má-li někdo reumatismus, neuralgii, migrénu, bolesti kloubů, svalů a nervů, pak musí si tento lék vyzkoušet. Je to nejlepší a nejúčinnější prostředek proti těmto onemocněním. Jeho účinnost je dokladem tisíců vyznávajících. Každý, kdo trpí reumatismem, musí si tento lék vyzkoušet. Je dostupný v každé lékárně a drogerii.

— Martin Dixon, jenž podílel se na oloupení hostince krajana Antona Křečka minulý měsíc, poselší si nějaký čas ve státní káznici. Byl obžalován zároveň s Fr. Thomase a Williamem Connelyem, ale vyzádal si zvláštní soud. Porota, po úradě trvávš asi dvačet hodin, uzala Dixona vinným, ale zároveň doporučila jej milosti soudcové.

— Starý blázen, 55letý Henry Christiansen, zamíloval se do 25 roky staré hezké holky, Annie Smithové z čísla 613 jižní 14. ul. a poněvadž nechtila se státi jeho ženou, chtěl jí aspoň zanechat upomínku po sobě. V pátek z večera obstaral si provaz a když vsoude kolem zavídal noční klid, pokusil se o skončení své pozemské existence na pavlači přibytku síle Smithové. Když však smýčka začala jej přilíhš škrtit, hekal a sténal, až probudil strážníka Waltera Larsena. Týž kandidáta sebevraždy uřízl a když Christiansen slihl, že už takových hloupostí zanechal, všichni v domě ulehli. Zamílovaný staroch uvázal však za chvíli přelíznutý provaz a provedl nový experiment. Tentokrát probudil svým chrapotem souseda F. Dennise a opět zachráněn byl před smrtí. Annie Smithova neřkla nejmenšího soucitu se svým milovaníkem. Na policejní stanici u přítomnosti Christiansena prohlásila, že "nedbá o toho starého blázna" a při tom opovrhlivě prsty lovala. Místo to napodobila živě tvárně hekáni a sténání starocha, když se provaz vial. Týž vylíkal ji prave, že po dlouhou dobu přijímala od něho všechny peníze, ale když poznala mladší mužské, změnila svůj slib, že si ho vzame.

CHRAŇTE SVÝCH OČÍ!

dovede uspokojiti každého zkažníka, co do krásy, práce i láce. On jest zásoben nejmodernějšími a nejdokonalejšími přístroji fotografickými v Omaze. Zapamatujte si jeho číslo: 818-815-817, J. 15. ul. Omaha.

ALOIS & PEROLD CO.

1408 Farnam ul. OMAHA.
Odbírají časopis Neopostřel.